LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN brucksache 18/8574
18. Wahlperiode

21.03.2024

Antwort

der Landesregierung
auf die Kleine Anfrage 3343 vom 16. Februar 2024

des Abgeordneten Markus Wagner AfD
Drucksache 18/8066

Mihlheim: Messerstecherei nach Streit — Wer greift zu Messern? — Nachfrage

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 24. November 2023, Drucksache 18/6976, auf meine
Kleine Anfrage vom 26. Oktober 2023, Drucksache 18/6593, wurde meine Frage 4

~Welche Nationalitat haben die fur die in Frage 1 abgefragten Gewaltdelikte verantwortlichen
Tatverdachtigen? (Bitte bei Deutschen die Mehrfachstaatsangehorigkeit extra ausweisen.)*!

leider nur unvollsténdig wie folgt beantwortet:

,Die Staatsangehdrigkeit der ermittelten Tatverdachtigen bitte ich der folgenden Tabelle zu
entnehmen.

Staatsangehorigkeit der Tatverdachtigen zu Fallen der Gewaltkriminali-
tat mit Stichwaffen

2019 2020 2021
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Afghanistan

Albanien

Algerien

Bangladesch

Bosnien und Herzegowina
Bulgarien

Deutschland 8
China

Georgien

Ghana

Guinea

Irak

Iran Islamische Republik
Italien
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1 Antwort der Landesregierung vom 24. November 2023, Drs. 18/6976, S. 3.

Datum des Originals: 21.03.2024/Ausgegeben: 27.03.2024
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Kamerun

Kosovo

Kroatien

Libanon

Mali

Marokko

Niederlande

Nigeria

Nordmazedonien

Polen

Rumanien

Serbien

Somalia

Spanien

Sri Lanka

Syrien, Arabische Republik

Tadschikistan

Turkei

Ungeklart

Weildrussland (Belarus)
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Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 3343 mit Schreiben vom 21. Marz 2024 na-

mens der Landesregierung beantwortet.

1. Wie viele der in der Tabelle ,,Staatsangehérigkeit der Tatverdédchtigen zu Fallen
der Gewaltkriminalitdt mit Stichwaffen” aufgefiihrten Tatverdédchtigen verfiigen

uber eine Mehrfachstaatsangehorigkeit?

Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015).

2 Ebenda.



